



QQ群:104679001  
热线电话:88629179

### 今日出镜

参加中国杯短道速滑精英联赛的教练员和运动员,以及观赛的观众

### 采访动机

参赛的短道速滑名将林孝俊,吸引了大批粉丝到赛场为他呐喊助威。



■粉丝为林孝俊加油。

# “林孝俊加油”响彻赛场

中国杯短道速滑精英联赛第二站昨在石家庄开幕



■林孝俊在比赛中领先滑行。



■比赛中教练员们在指导各自的队员。

□文/本报记者 常明 朱巍 图/本报记者 王建国

“林孝俊加油!加油!”在昨天下午3时15分许结束的甲级男子1500米的四分之一决赛第三组的争夺中,林孝俊伴随着全场最多粉丝的呐喊声冲过终点线——河北奥林匹克体育中心真真正正成为了他的主场。

2024—2025赛季中国杯短道速滑精英联赛第二站(河北石家庄)的比赛,昨天上午在河北奥林匹克体育中心擂响战鼓。作为东道主,河北队共有10名选手出战,其中包括冬奥会冠军、短道世锦赛“全满贯”得主林孝俊。

28岁的林孝俊曾是韩国的一名天才级的短道速滑名将,他凭借着自己的天赋和努力,在短道速滑的赛场上创造属于他自己的传奇。在2018年平昌冬奥会上,林孝俊在短道速滑男子1500米的决赛中刷新奥运会纪录并获得金牌。之后,他获得平昌冬奥会短道速滑男子500米比赛的铜牌。2019年3月的短道速滑世锦赛,林孝俊摘得1000米、1500

米、3000米、5000米接力和男子个人全能项目的五枚金牌,并加冕“全能王”,达到事业巅峰。

2019年夏天,林孝俊因与队友发生冲突,被大韩冰联禁赛。2021年,他入籍中国,成为河北队的一员,并很快加入了中国短道速滑队。在去年短道速滑世界杯德累斯顿站比赛中,林孝俊发挥出色,代表中国队连拿两枚金牌。

此次比赛中,林孝俊共参加500米、1000米和1500米三个项目。他的比赛于昨天15时许进行,而上午就有他的粉丝步入赛场。到下午,很多粉丝在看台上亮出了很大的一个红色的“俊”字——他成为了全场粉丝最多的“明星”。

当现场主持人读到“男子甲组1500米的四分之一决赛第三组的参赛选手林孝俊”,全场他的女粉丝们掌声尖叫声四起。比赛中,林孝俊实力出众,轻松以小组第一的身份晋级半决赛。现场“林孝俊加油”的呐喊声响彻滑冰馆。

对于粉丝们的呐喊声,林孝俊也是享受其中。他曾表示,“最自豪的时刻是听到大批观众在喊他的名字!”

# 着汉服游古城,赴一场华美的国风之约



■古装、古城和夜色更搭。



■化妆师为顾客精心化妆。

□文/图 本报记者 方小北

衣袂当风,裙带轻飘。在正定古城,越来越多身着汉服的年轻游客徜徉在大街上和各景点。当传统汉服遇上新青年,就是体验传统与新潮的融合。

9月25日下午两点,在广惠寺附近的华裳汉服馆里,化妆师小侯正在为一位姑娘化妆。最近到正定的游客越来越多,小侯从早晨上班之后就开始忙碌,给每位顾客化妆大约需要20分钟,连午饭都是紧张张张完成的。小侯告诉记者,最近的每一个周末都是在忙碌中度过,尤其是上午,更是没有停歇的时候。

如果对自己的摄影技术没有信心,不想浪费这漂亮的汉服,还可以约一位摄影师拍摄。在临济寺,记者就见到了大约十几位摄影师同时开工。这些摄影师除了选景选角度之外,很重要的一个工作环节就是帮忙摆pose,而顾客的配合程度会直接影响拍摄的进度。

广惠寺西侧红墙外,从衡水来的三个姐妹正在互相拍照,



■着汉服逛阳和楼。

令她们遗憾的是,由于需要赶火车,没有机会欣赏美丽的夜景了,听说夜幕降临后拍的照片更有意境,她们计划下一次再来的时候多住一天。当天,两位从辽宁来的小伙子着汉服在荣国府游玩,两人身材高大,精致中流露出别样的潇洒,颇为引人注目。

汉服不仅仅是年轻人的专利,记者还看到不少中年人也深受国风之美的感染,着华裳、施粉黛,留下美美的照片。

游客的追捧,也催生了汉服馆的繁荣,仅在南城门附近,就有十几家汉服馆在营业。正韵汉服的负责人刘先生告诉记者,他是在去年开的店,店里准备了几百套衣服供游客挑选,同时还准备了各个季节的服装,如今仍然主打夏季服装。

汉服之美,是因为它不仅仅是一套衣裳,更是一种文化。流畅的线条,鲜明的色彩,宽大的衣袖,飘逸的裙摆,每一处都透露出古典的韵味与东方的雅致。

着汉服游古城不仅仅是个性的表达,也是一次对传统文化的深入追寻和认同。